
2022天津高二下学期人教版高中历史期中考试

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

19世纪60—90年代中期，英国在欧洲大陆奉行“光荣孤立”的外交政策。英国海军大臣戈申对此
解释道：“它是一种故意选择的孤立。”此话表明英国（      ）

A．力图保持欧洲大国之间势力平衡          B．关注世界霸权，无意卷入欧洲事务

C．力图使欧美大国之间相互牵制            D．势力开始衰落，无力插手欧洲事务

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

丘吉尔在1941年6月22日发表广播演说中说：“我们大英帝国只有一个目的，就是决定消灭希特
勒和纳粹制度的一切痕迹。我们要给予俄国和俄国人民以一切可能的援助。”“俄国的灾难就是
我们的灾难，也是美国的灾难，俄国人为保卫家乡而战的事业是世界各地每个自由人的斗争事

业。” 对此理解不正确的是（      ）

①丘吉尔认为英苏面临共同的敌人           ②丘吉尔想讨好苏联

③丘吉尔改变了对苏联的根本立场           ④丘吉尔不再反社会主义 

⑤丘吉尔成为苏联利益的维护者             ⑥丘吉尔为了维护英国自身利益

A．①③⑥            B．①⑥             C．①③④⑤          D．②③④⑤

1932年，英国外交大臣奥斯汀·张伯伦在评论国际形势时说：“世界近两年正在倒退。各国相互
之间不是更加接近。不是在增进友好的程度，不是在向稳定的和平迈进，而是又采取危及世界

和平的猜疑、恐惧和威胁的态度。” 据此回答3-4题。

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

各主要资本主义国家采取了（      ）措施加剧了世界局势的紧张。

①树立关税壁垒  

②保持货币坚挺，树立本国货币的世界货币地位

③放弃金本位制，贬值本国货币

④转嫁危机到殖民地半殖民地 

⑤法西斯上台

A．①②④⑤          B．①③④            C．①③④⑤          D．①②⑤

4. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

一战前，德皇威廉二世对战争的胜利信心百倍，他对即将开往前线的士兵宣布：“叶落之前你
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